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BEZPEČNOSTNÍ POKYNY 
 
 1. Přečtěte si tyto pokyny. 
 2. Uschovejte si tyto pokyny. 
 3  Dbejte všech varování. 
 4  Dodržujte všechny pokyny. 
 5. Nepoužívejte toto zařízení v blízkosti vody. 
 6. Zařízení čistěte pouze suchým hadříkem. 
 7. Nezakrývejte žádné větrací otvory. Instalujte v souladu s pokyny výrobce. 
 8.  Neinstalujte v blízkosti žádných tepelných zdrojů, jako jsou radiátory, zářiče tepla, kamna nebo jiná zařízení 

(včetně zesilovačů), které produkují teplo. 
 9. Nepodceňujte bezpečnostní účel zástrčky s uzemňovací zdířkou. Zemnící zástrčka má dva kolíky a zdířku pro 

uzemnění. Tato úprava zajišťuje vaši bezpečnost.  
10. Přetěžováním prodlužovacích kabelů a zásuvek ve zdi se vystavujete riziku požáru nebo úrazu elektrickým 

proudem! 
11. Chraňte napájecí kabel před pošlapáním nebo přiskřípnutím, zejména v místě zástrčky, zásuvky a v místě, kde 

vychází ze zařízení. 
12. Používejte pouze doplňky / příslušenství určené výrobcem. 
13. Používejte případně se stativem, držákem, vozíkem nebo stolem k tomu určeným nebo prodávaným spolu se 

zařízením. Při přepravě na vozíku buďte opatrní, aby během přesouvání vozíku se zařízením nedošlo k převrácení 
a poškození. 

14. Odpojte zařízení z elektriky během bouřky, nebo není-li delší dobu užíváno. 
15. Veškeré opravy svěřte kvalifikovaným pracovníkům. Oprava je nutná, bylo-li zařízení poškozeno jakýmkoliv 

způsobem, jako je poškození přívodního kabelu nebo zástrčky, polití tekutinou nebo zapadnutí cizího předmětu 
do zařízení, vystavení dešti nebo vlhkosti, pád zařízení, nebo nepracuje-li zařízení správně. 

16. Toto zařízení nesmí být vystaveno kapající nebo stříkající vodě, a nesmí být na něj pokládány nádoby s tekutinami 
(například vázy nebo sklenice). 

17. Toto zařízení je elektrickým spotřebičem třídy I. a musí být připojeno k síťové zásuvce s ochranným zemněním 
(se zemnícím kolíkem). 

18. Zařízení je vybaveno kolébkovým síťovým vypínačem, který je umístěn na zadním panelu a měl by zůstat uživateli 
snadno přístupný. Připojujete-li zařízení ke zdroji elektrické energie, musí být vypnuto. 

19. Síťová zástrčka nebo přívodní kabel jsou prostředky pro odpojení zařízení, takže musí být snadno dostupné. 
20. Souvislé vystavení nadměrnému hluku může způsobit trvalé poškození sluchu. Dopady na jednotlivce jsou 

značně individuální, lze však konstatovat, že k poškození sluchu dojde téměř u každého, kdo je po určitou dobu 
vystaven dostatečně intenzivnímu hluku. Jakékoli vyšší expozice mohou mít za následek určitou ztrátou sluchu. 
Jako ochrana proti vysokým hladinám akustického tlaku produkovaným určitým zařízením se doporučuje, aby 
všechny osoby v blízkosti zařízení používali chrániče sluchu, je-li zařízení v provozu. Je-li expozice vyšší než 
hygienické limity, musí se nosit při provozu zařízení špunty do uší nebo chrániče ve zvukovodu nebo přes uši, aby 
se zabránilo ztrátě sluchu. 

21. Výrobce důrazně doporučuje, aby instalaci přístroje provedli profesionálové nebo specializované firmy v oboru, 
kteří mohou zajistit správnou instalaci v souladu s platnými předpisy. Celý zvukový systém musí odpovídat 
současným normám a předpisům týkajícím se elektrických systémů. 

 
INFORMACE O ZÁRUCE: S případnou reklamací se obraťte na svého prodejce nebo autorizovaný servis: 
PRODANCE s.r.o., Osadní 799/26 (vchod z ulice U Průhonu), Praha 7, 170 00, tel. 283 061 155; servis@prodance.cz 
 
Obsah balení 
1. Reproduktor 
2. Dálkový ovladač 
3. Napájecí kabel 
4. Uživatelská příručka 
5. FM anténa 
6. Kabel AUX IN 
7. Popruh na rameno 
 

mailto:servis@prodance.cz


POPIS PŘEDNÍHO PANELU 
 
 

 
 
 
VOLUME - Ovládání hlasitosti  
MIC VOL - Ovládání hlasitosti mikrofonu  
MIC ECHO - Přidání echa do signálu mikrofonu  
(napravo) - Displej 
MODE - Přepínání režimu 
>II (PLAY/PAUSE) - Spuštění a pozastavení přehrávání 
LED - Ovládání LED osvětlení 
CHARGE - Indikátor stavu nabití baterie 
FULL - Indikátor plného nabití baterie 

SD CARD - Slot pro SD kartu 
USB - Konektor pro zapojení úložiště USB 
AUX - Konektor linkového vstupu AUX 
MIC - Konektor pro zapojení mikrofonu 
I<< - Přepnutí na předchozí skladbu 
>>I - Přepnutí na následující skladbu 
POWER - Hlavní vypínač 
REPEAT - Opakování skladby

 
 
 
 
POPIS ZADNÍHO PANELU 

 
 
FM - ANT - Konektor pro zapojení FM antény  
110-240V; 50/60 Hz - Zdířka pro připojení napájecího 
kabelu  
POWER - Přepínač napájení/dobíjení 
 
Vložení baterie do dálkového ovladače:  
1. Otevřete slot na baterie.  
2. Vložte 2 AAA baterie podle vyznačené polarity (+/-). 
Baterie nejsou součástí balení.  
3. Zavřete slot na baterie. 
 
VAROVÁNÍ: Měňte baterie pouze za shodný typ. 
 
 
 
 
 
 



POPIS DÁLKOVÉHO OVLADAČE 
 
 
1. Zapnutí / vypnutí přístroje 
2. Přepínač režimu 
3. Ztlumení  
4. Hlasitost + / CH - 
5. Předchozí skladba  
6. Automatické naladění FM stanic  
7. Numerická tlačítka 0-9  
8. Ekvalizér 
9. Spuštění a pozastavení přehrávání 
10. Následující skladba / CH +  
11. Hlasitost  
12. Opakované přehrávání  
 
 
 
 
 
Začínáme  
 
Připojení napájecího kabelu 
 
Varování: Před zapojením zkontrolujte, zda je přepínač AC/Charge v poloze OFF. Zapojte konektor napájecí kabel do 
přístroje a druhým koncem do zásuvky 240V/50Hz. 
 
1. Nezapojujte ani neodpojujte napájecí kabel, pokud máte mokré ruce.  
2. Odpojte zařízení během bouřky, nebo pokud je delší dobu nepoužíváte. 
3. Při odpojování tahejte napájecí kabel ze zásuvky vždy pouze za zástrčku. Nikdy natahejte za samotný kabel. 
 
Nabíjení interní baterie  
 
Reproduktor je dodáván s vestavěnou dobíjecí baterií. Pro její dobití postupujte podle následujících kroků:  
1. Připojte napájecí kabel k přístroji a zásuvce 240 V.  
2. Přepněte přepínač AC / Charge do polohy „ON“. Červená kontrolka nabíjení na předním panelu se rozsvítí (baterie 
se nabíjí).  
3. Když se červená kontrolka vypne, baterie je plně nabitá. Jakmile se rozsvítí zelená kontrolka, odpojte napájecí kabel 
a nabíjení ukončete.  
 
Poznámka: Pokud nebudete přístroj delší dobu používat, dobijte baterii zhruba jednou za měsíc, abyste prodloužili 
její životnost.  
 
Zapnutí / vypnutí reproboxu  
 
1. Reprobox může být napájen externě (režim AC) nebo interní baterií (režim DC). 
2. Režim AC: připojte dodaný napájecí kabel do zásuvky ve zdi. Reprobox bude napájen střídavým proudem. Nastavte 
přepínač AC na zadním panelu a vypínač DC na předním panelu do polohy ON.  
3. Režim DC: reprobox bude napájen interní dobíjecí baterií. Nastavte přepínač DC do polohy ON.  
4. Pomocí dálkového ovladače přepnete reprobox do pohotovostního režimu, dalším stisknutím jej zapnete.  
5. Reprobox vypnete přepnutím hlavního vypínače na předním panelu do polohy OFF. 
 
 
 



Provozní pokyny  
 
Provoz USB  
 
Přístroj obsahuje port USB pro přehrávání hudby ve formátu MP3.  
Vložte do portu USB úložiště se skladbami. Skladby se začnou automaticky přehrávat.  
Stisknutím tlačítka [MODE] vyberte režim USB.  
Stisknutím tlačítka <<I nebo >>I přejdete na předchozí nebo následující skladbu.  
Stisknutím tlačítka >II přehrajete skladbu nebo přehrávání pozastavíte. 
Stisknutím tlačítka "RPT" na dálkovém ovladači opakovaně přehrajete aktuální skladbu, dalším stisknutím opakovaně 
přehrajete všechny skladby. 
 
Funkce FM rádia  
 
Tento párty reprobox je vybaven funkcí FM rádio.  
Připojte FM anténu k portu „FM ANT“ na zadním panelu.  
Opakovaně stiskněte tlačítko [MODE], dokud nevyberete funkci FM.  
Pro automatické naladění FM stanic stiskněte tlačítko "SCAN" na dálkovém ovladači nebo stiskněte tlačítko >II na 
předním panelu. 
Stisknutím tlačítka I<< nebo >>I vyberte předchozí nebo následující rozhlasovou stanici.  
Poznámka: Kvalita signálu konkrétní rozhlasové stanice bude ovlivněna umístěním reproboxu anebo aktuálním 
počasím. 
 
Režim Buetooth  
 
1. Tlačítkem MODE na ovládacím panelu nebo na dálkovém ovladači přepněte reprobox do režimu Bluetooth.  
2. Jakmile je aktivován režim Bluetooth, začne v pravém horním rohu displeje blikat indikátor „bLUE“.  
3. Zapněte Bluetooth na externím zařízení a vyberte položku pro spárování Bluetooth s názvem „42686781“  
4. Stiskněte „Connect“ pro spárování externího zařízení s reproboxem.  
5. Po připojení se z reproboxu ozve krátký zvuk a v pravém horním rohu displeje bude svítit indikátor „bLUE“. Nyní 
můžete pomocí reproboxu přehrávat skladby z externího zařízení. 
6. K přepínání skladeb externího zařízení můžete použít tlačítko <<I nebo >>I na předním panelu.  
Poznámka: Reoprobox pro spárování Bluetooth nevyžaduje heslo.  
 
Připojení zdroje signálu pomocí linkového vstupu AUX  
 
1. Stisknutím tlačítka „MODE“ na horním ovládacím panelu nebo na dálkovém ovladači přepnete přístroj do režimu 
AUX LINE IN. Na displeji se zobrazí indikátor "LINE". 
2. Propojte konektor AUX reproboxu a sluchátkový konektor zdroje signálu pomocí dodaného AUX kabelu (součást 
dodávky). 
3. Jakmile se připojíte, zapněte externí zařízení (zdroj signálu) a můžete přehrávat hudbu.  
Varování: Při zapojování AUX kabelu mějte reprobox vypnutý, abyste zabránili nežádoucímu zvukovému rázu. 
 
 

 
 
 



Připojení kabelového mikrofonu 
 
 

 
     Zapojte do vstupu MIC reproboxu kabelový mikrofon a pomocí potenciometru upravte hlasitost.  
 
 

 
 
Potenciometr MIC VOL použijte pro nastavení hlasitosti mikrofonu.  
 
 

 
  Potenciometr MIC VOL použijte pro nastavení míry echa pro signál mikrofonu.  
 
 
 

 
Důležité poznámky  
Při používání mikrofon neodkládejte před basový reproduktor reproboxu v zájmu prevence zpětné vazby. 
Chcete-li dosáhnout nejlepšího sejmutí zpěvu, držte mikrofon cca 5-15 cm od úst, pod úhlem 45 stupňů.  
Při používání mikrofonu vždy věnujte pozornost baterii.  
Pokud je baterie téměř vybitá, rozsvítí se kontrolka a výkon se bude postupně zhoršovat.  
Upozornění: Nepokládejte mikrofon kapslí proti reproboxu, hrozí poškození zpětnou vazbou. 
 
 
 
SPECIFIKACE 
 
Příkon: 17 W 
FM přijímač: 87,5-108 MHz 
Velikost reproduktoru: 6 palců 
Impedance reproduktoru: 3 ohmy 

Kmitočtový rozsah: 50 Hz-20 KHz  
Vstupní citlivost: 500 mV  
Napájecí zdroj: 110-240V AC 
Baterie: 7,4 V / 2000 mAh 
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